

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央日報網路報	刊登版面	教育藝文	刊登日期	105/06/14(二)
------	---------	------	------	------	--------------



台灣/吳鳳科大造型系專題製作動態展演發表會

<http://www.cdnews.com.tw> 2016-06-14 17:26:41



吳鳳科技大學美容美髮造型設計系於105年6月14日(二)下午一時至三時在旭光中心舉辦「專題製作動態展演發表會」活動，共展演「失樂園」、「數」、「東風破」、「荼靡之城」和「嘉年華」等五項主題。此發表會為吳鳳大三學生於畢業前之專題製作動態展演，每個造型從頭髮梳理、臉部彩妝、到服飾造型皆依不同主題、用不同素材來搭配人物的故事，整體造型完成後，再由學生本身親自為自創的作品做出完美的走秀，除了學生們互相觀摩外，同時也讓在場人士感受到猶如世紀服裝造型設計展，學生的無限創意，引得不少在場觀眾驚嘆掌聲連連。

從構思、設計圖、討論直到現場走秀的展出，歷程二、三個月的時間，這中間有意見不合、有多次的爭執但最終的目的是要交出在吳鳳所學的漂亮成績單，由於大四就在校外實習，所以此場的發表會也就等於是畢業的成果展，所以每位學生都是用盡心思將完美的造型呈現，以爭取最高獎項。

高中就讀美容科的朱東德同學說，這次的展演發表會，是由6位同學共同討論出來的主題，經幾番研究後終於找到靈感，由於6人從小至今數學就不好，就將遺憾透過自己本身所學的專業上給表現出來，所以每位模特兒身上的服裝造型都是以幾何圖學來表示，有厚重的「書本」造型、有「半圓」、「三角形」、「球體」、「扇形」和「圓周」等六種的幾何圖形，透過色彩的搭配，展現以「數」為主的幾何圖學風。

以中西合併為元素加上環保素材搭配呈現以「東風破」為主題的張瀟之同學表示，時下的女性追求都是以現代感為主，想藉由復古的婉約風展現古典美，由於服裝造型上搭配有環保素材，所以舉凡家庭吸油煙機、鋁管、光碟片、廢棄的雨傘、紙杯等等經過巧思的善用在服裝或飾品上，皆成為吸睛的亮眼造型。

吳鳳科大黃永東主任表示美容美髮造型設計系是以培育學生具有國際專業的美容和美髮專業技術、時尚流行的整體造型設計及美容美髮業管理與經營能力的人才為主要目標，今年是第三屆專題製作展演，前二屆均在系上儀態展演教室舉辦，僅供系上師生觀賞，今日將展場選至本校旭光中心擴大舉辦，希望透過老師細心指導及學生具有特色的成果發表，分享給更多人觀賞。

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----